CROQUIS:

TORNILLERIA | Calidad |Ud.
Arandela plana M10 - 6
Tuerca M12 Autobl. — 4
Tuerca M10 Autobl. — 2
Tornillo M12x65 8.8 2
Tornillo M12x30 8.8 4
Tornillo M10x30 8.8 4

N® Homologacion:

O

e9%94 /20%94 /20*0101*01

E%ﬁm Codigo: EEQ033
(=) MARCA:

Tpo  SA SEAT / VOLKSWAGEN
Clase > molx

[¢9] 00%0101 MODELO:

Valor 04,85 KN AROSA / LUPO

vaor S 60 KG

MALAGA - SPAIN

Tfn. (95) 2625840

O

PMR: 800 Kg
Par de apriete para los tornillos
mm.| M6 | M8 | M10 | M12 | M14 | M16
Nm.| 10 | 25 |55 |85 |135 (200

Instrucciones de montaje:

1.
2.

K

»

o N v

Desmontar paragolpes (hay que quitar los pilotos).

Quitar viga de refuerzo interior del paragolpes, y desechar.
Descolgar tubo de escape y protectores.

Fijar brazo derecho e izquierdo (5) con tornillos (a), sin apretar.
Fijar tubo frontal (4) con tornillos (b), sin apretar.

Apretar los tornillos segln tabla de Par de Apriete.

Serrar parte baja del paragolpes para el paso de bola.

Montar tubo de escape, protectores y paragolpes.

Revisar Par de Apriete de tornillos a los 6 meses/1.000 Km. de uso.






